
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ถนนนครราชสีมา เขตดุสิต กทม. ด๐๓๐๐

ที่ มท ๐๘๐๘.๓/ว

%'จ กรกฎาคม ๒๕๖๗
เรื่อง แจ้งการโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่มเข้าบัญซีองค์การนริหารส่วน
เรียน ผู ว้่าราชการจังหวัด ทุกจังหวัด
สิ่งที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือกรมสรรพากร ที่ กค ๐๗๐๕/๓๙๔๙

ลงวันที่ ๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๗ จำนวน ๑ ฉบับ

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นโด้รันแจ้'3จากกรนสรรหากวว่า ได้ดำเ■นินการโอน!■งิน
ภาษีมลค่าเพิ่มตามประมวลรันฎากร (กรณีผูประกอนการทอยู่ไนจังหวัดอน^ งนไก!ง*’หหนหานสร
ยื่นแบบแสดงรายการภาษีมูลค่าเพิ่มด้วยกระดาษ) ประจำเดือนภาษี มิ ถุนายน ๒๕๖๗ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด
จำนวน ๒๑,๗๐๘,๕๕๘.๘๓ บาท (ยี่สิบเอ็ดล้านเจ็ดแสนแปดพันห้าร้อยห้าสิ บแปดนาทแปดสินสานสดา'^ค์)
ผ่านระบบ New GFMIS Thai เมอวันท ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๗ เรยบรอยแลว และเมอองคการบรหารสวนจงหาด
ได้รับเงินจำนวนดังกล่าวแล้ว ขอให้แจ้งตอบรับการโอนเงินให้กองบริหา รการคสังและรายได้ กรนสรรหากร
ทราบด้วย รายละเอียดปรากฏตาม QR Code ท า้ยหนังสือนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และแจ้งให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดทราบ

ขอแสดงความนับถือ

.XL

(นายเอกวัทย มีเพียร)
รองอธิบดี ปฏิบติราชการแทน

อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สำนักบริหารการคลังท้องถิ่น
กลุ่มงานนโยบายการคลังและพัฒนารายได้
โทร./โทรสาร ๐-๒๒๔๑-๙๐๐๐ ต่อ ๑๔๒๖
ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ saraban@dla.§o.th
ผู้ประสานงาน : นายณัฐภัทร ค ริิพิชญ์ตระกูล โทร.๐๙-๑๗๑๒-๐๑๒๑

รส^^อ
lCjV

.ฝ4

ร



ทรม ก""
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iที่ กค ๐๗๐๕/^^เร^^
๙๐ ซอยพหลโยธิน๗

แขวงพญาไท เขตพญาไท
กรุงเทพฯ ๑๐๔๐๐

^?านกบริหารกฺารคลัพ"องร้'^ ,
II ' Ml "เลขรัน ".f.y.y

ระะ:ะ:

6 เอ ท.ค. Is^bd

เรื่อง แจ้งการโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่มเข้าบัญชีองคํการบริหารส่วนจั งหวัด
เรียน อธิบดีกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น

สิ่งที่ส่งมาด้วย ตารางการโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่ม เดือนภาษี มิ ถุนายน ๒๔๖๗ จำ นวน ๓ ฉบับ เวลา- ; :

ตามที่กรมสรรพากรต้องดำเนินการโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่มตามประมวลรัษฎ ากร (กรณีผู้ประกอบการ
ที่อยูในจังหวัดอื่นช็งมิใช่กรงเทพมหานคร ยื่นแบบแสดงรายการภาษีมูล ค่ าเพิ่มด้วยกระดาษ)ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด
และขอให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด ทราบ นัน้

กรมสรรพากรขอเรียนว่าได้ดำเนินการโอนเงินภาษีมูลค่าเพิ่มตามประมวลร ัษฎากร ประจำเดือนภาษี
มิถุนายน ๒๔๖๗ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด รวมจำนวนเงินทั้งสิ้น ๒๑,๗๐๘,๔๔๘.๘๓ บาท {ยี่สิบเอ็ดล้านเจ็ดแสน
แปดพันห้าร้อยห้าสิบแปดบาทแปดสิบสามสตางค์) ผ่ านระบบ New GFMIS Thai เมื่อวันที่ ๑๑ กรกฎาคม ๒๔๖๗
เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดตามสิ่งที่ส่งมาด้วย และbมื่อองค์การบริหา รส่วนจังหวัดได้รับเงินจำนวนดังกล่าวแล้วขอให้แจ้ง
ตอใJรัใ]การโอนุเงินให้กองบริหารการคลังและรายได้กรมสรรพากร ทราบด้วย จ กัขอบคุณยื่ง

ซึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการ

ว นัที่ ๒ ต n.คิ.

ขอแสดงความนับถือ

(yrfL
Kfr

(นางทัศสุขนีย์ เต่ารง)
ผู้อำนวยการกลงบริหารการคลังและรายได้ ปฏิบัติราชการแทน

อธิบดีกรมสรรพากร

กองบริหารการคลังและรายได้
ส่วนบัญชี
โทร. ๐ ๒๒๗๒ ๘๓๘๔
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สมุทรปราการ
สมุทรปราการ
สมุทรปราการ
นนทบุรี
นนทบุรี
ปทุมธานี
ปทุมธานี
พระนครศรีอยุธยา
พระนครศรีอยุธยา
อ่างทอง

ลพบุรี
สิงหํบุรี
ชัยนาท

สระบุรี
ชลบุรี
ชลบุรี
ชลบุรี
ระยอง

จ นัทบุรี
ตราด

ฉะเซิงเทรา

ปราจีนบุรี
นครนายก

สระแก้ว

นครราชสีมา

นครราชสีมา

บ รุีร มัย์
ส รุินทร์
ศรีสะเกษ

อุบลราชธานี
ยโสธร

KH \/๑(^๙๙๐๖๕๓๐ ๖๐๕,๒๑๐.๓๖

๓๐๒,๔๐๘.๒๙

๒,๔๔๔,๐๕๐.๕๙

๑,๙๐๙,๙๙๖.๐๙

๔๒๕,๐๐๓.๑๙

๒,๐๒๔,๔๒๔.๐๕

๑,๖๐๗,๕๐๒.๓๒

๑,๑๙๐,๒๙๙.๖๔

๕๑๘,๒๖๓.๕๕

๒๔,๐๐๕.๗๕

๑๑.๐๗.๒๕๖๗๓๓๐๐๐๑๒๘๓๗

KH \/๑๕๙๙๐๖๕๓๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๓๘ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH v®๕๙๙๐๖๕๓๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๓๙ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH v®๕๙๙๐๒๘๖๕ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๐ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH \/๑๕๙๙๐๒๘๖๕ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๑ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๓๓๓๒ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๒ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๓๓๓๒ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๓๓๐๐๐๑๒๘๔๓

KH 7๑๕๙๙๐๓๖๖๕ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๔ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๓๖๖๕ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๗๕๙๙ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๖ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๕๔๗๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๗ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๑๐๗,๕๑๑.๗๘

KH 7๑๕๙๙๐๖๗๘๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๘ ๕๕๘,๙๐๕.๒๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๐๙๙๗ ๓๓๐๐๐๑๒๘๔๙ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๑๖,๙๓๔.๙๗

๒๑๒,๑๔๘. ๖๙KH 7๑๕๙๙๐๖๖๕๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๐ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๐๘๙๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๑ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๕๑๕,๖๓๓.๘๖

KH 7๑๕๙๙๐๐๘๙๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๒ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๕๖๐, ๐๑๐. ๕๖

KH 7๑๕๙๙๐๐๘๙๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๓ ๑๒๘,๘๔๓.๙๒

๖๒๑,๒๘๓.๕๖

๗๐,๗๓๒.๕๕

๙๕,๐๕๙.๒๒

๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๕๒๗๓ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๔ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๐๖๘๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๑๖๖๗ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๖ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๐๗๗๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๗ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๑๙๔,๓๐๐.๐๔

KH 7๑๕๙๙๐๓๔๖๙ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๘ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๖๗,๓๘๖.๘๖

KH 7๑๕๙๙๐๑๘๙๗ ๓๓๐๐๐๑๒๘๕๙ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๕๗,๑๑๐.๐๓

๓๙,๑๒๐.๓๐KH 7๑๕๙๙๐๖๕๘๔ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๐ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๒๑๘๒ ๒๑๖,๘๙๙.๗๖

๔๕,๓๕๗.๕๕

๗๗,๒๗๕.๔๓

๓๓๐๐๐๑๒๘๖๑ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๒๑๘๒ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๒ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๓๑๑๘ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๓ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๗๒๑๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๔ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๑๙๙,๗๓๙.๗๔

KH 7๑๕๙๙๐๕๘๘๒ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๕ ๗๒,๗๐๑.๓๓

๑๑๑, ๓๖๔. ๔๑

๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH 7๑๕๙๙๐๘๐๐๙ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๖ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

7๑๕๙๙๐๔๘๖๔KH ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๗ ๑๘,๖๘๒.๖๗ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗
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ช ยัภมิ

อำนาจเจริญ
บึงกาฬ

หนองบัวลำภ

๑๑.0๗.1£)<ร:๖๗๗๙,๔๒๖.๕๗

๖๖,๑0๑.๖๕

๑๙,๒๒๔.๑๙

๕๘,๑๐๕.๕๐

๒๕๕,๒๕๓.๕๒

KH \/๑๕๙๙๐๑๐๖๓ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๘

๑๑.๐๗.๒๕๖๗KH \/๑๕๙๙๐๘๒๕๓ ๓๓๐๐๐๑๒๘๖๙

๑๑.๐๗.๒๕๖๗KH \/๑๕๙๙๐๘๕๒๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๐

KH \/๑๕๙๙๐๗๕๒๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๓๓๐๐๐๑๒๘๗๑

ขอนแก่น

อุดรธานี
KH v®๕๙๙๐๐๕๕๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๒ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH \/๑๕๙๙๐๗๗๕๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๓ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๑๕๕,๙๕๑.๘๕

KH \/๑๕๙๙๐๕๗๗๘ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๕ ๘๐,๓๓๐.๒๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗เลย

KH \/๑๕๙๙๐๗๓๘๙ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๕ ๓๓,๙๒๒.๒๕

๕๑,๔๐๐.๑๗

๑๑.๐๗.๒๕๖๗หนองคาย

KH \/๑๕๙๙๐๕๖๐๓ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๖ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗มหาสารคาม

ร้อยเอ็ด

กาฬสินธ์

สกลนคร

KH \/๑๕๙๙๐๕๐๒๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๗ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๖๕,๙๘๓.๑๕

๔๖,๕๖๕.๙๑

๘๘,๗๒๕.๓๒

๒๖,๐๘๐.๑๕

๑๑๐,๗๖๒.๕๘

๒๙๙,๒๙๙.๑๕

๑๐๙,๐๕๗.๑๒

๑๒๖,๓๗๘.๗๙

KH \/๑๕๙๙๐๐๑๙๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๗๘ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH \/๑๕๙๙๐๖๑๐๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๓๓๐๐๐๑๒๘๗๙

KH v®๕๙๙๐๒๐๗๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๐ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗นครพนม

KH v®๕๙๙๐๕๗๕๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๑ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗มุกดาหาร

เชียงใหม่

เชียงใหม่

ลำพูน
ลำปาง

อุดรดิตถ์

KH \/๑๕๙๙๐๑๕๕๘ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๒ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH v®๕๙๙๐๑๕๕๘ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๓ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH \/๑๕๙๙๐๕๗๑๕ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

KH v®๕๙๙๐๕๖๐๓ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๕ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๑๐๕,๓๘๙.๕๗

KH v®๕๙๙๐๗๖๗๐ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๖ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๕๐,๕๓๘.๖๙

๘๐,๙๑๒.๐๒แพร่KH \/๑๕๙๙๐๕๕๘๖ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๗ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗

น่านKH \/๑๕๙๙๐๓๐๑๒ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๘ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗๕๗,๘๕๓.๖๘

KH \/๑๕๙๙๐๓๘๓๑ ๓๓๐๐๐๑๒๘๘๙ ๑๑.๐๗.๒๕๖๗พะเยา

เจียงราย

แม่ฮ่องสอน

นครสวรรค์

อุห ยัธานี
กำแพงเพชร
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